



2020年12月2日是第九个全国交通安全日，为组织开展好特色鲜明、形式多样的群众性主题活动，交通管理大队联合天安公交公司开展2020年“知危险、会避险，安全文明出行”宣传活动。活动中，公司37名管理人员参与发放了500多份交通安全宣传手册，利用交通安全宣传手册为广大市民讲解安全行车注意事项，用生动形象的语言认真地讲解交通违法行为的危害性，全面宣传交通安全法律法规知识，使安全出行成为广大交通参与者的共识。

安全部 李德生报道



2020年12月22日上午，广告总公司组织全体员工开展题为“过程与结果并重，绩效为主”的企业文化宣讲活动，本次宣讲邀请东康公司经理乔云泽、东胜公司安全主管李强参加，阿康分公司经理贺敏主讲。本次宣讲逻辑清晰、案例新颖，紧贴公司实际工作，反响较好。宣讲后公司总经理张俊平总结讲话，并对员工提出的问题一一进行解答。

广告公司 王淑娟报道



冬季来临，为了让锡市市民在乘坐公交车时更舒适，更保暖，内蒙古公路交通投资发展有限公司锡林郭勒分公司灰腾河收费所的职工代表们为锡市天安公交公司捐献了手工制作200个爱心坐垫，在寒冷的冬季为乘客送上了一份真切的关爱与温暖。

锡市公司 李雪静报道



2020年12月15日上午，天然气公司与全体职工签订了2021年安全责任书，于12月29日上午与一线职工续签了劳动合同。

天然气公司 李忠报道



2020年12月22日，广告总公司举行钉钉直播培训总结表彰大会，根据每月线上参与钉钉学习的总成绩及答题时间评选出前三名进行奖励。8-11月共有12名员工获得奖励。8月获奖学员：袁丽桃、白敏、郭东；9月获奖学员：任小艳、柴建忠、班杰；10月获奖学员：乔宇霞、辛全军、管鹏飞；11月获奖学员：赵书军、罗喜林、郝伊胜。

广告公司 王淑娟报道



2020年12月23日上午9时整，在激昂的《天安之歌》和团结奋进的团队口号声中，天安天然气公司拉开了2020年第四季度企业文化宣讲的序幕，前来参加的嘉宾有鄂市公交总公司东胜公交公司经理刘俊斌和天安驾校总公司行政专员范晶。

宣讲过程中，天然气公司曹利平经理紧紧围绕天安企业文化，从儒家“五常”开始一直分享到“浅谈过程与结果并重、绩效为主的评价哲学”。他用深厚的国学思想和哲学理念从多角度、多维度，为大家详细解读了企业文化的深刻内涵和企业愿景，让全体员工深刻地解了企业文化的博大精深和远大愿景。

宣讲最后，曹经理用道家《道德经》第三十三章的一句话“知人者智、自知者明”结束了第四季度宣讲内容。他说：“这短短的一个多小时，远远不能将天安企业文化的深刻内涵和董事长“百年天安”的远大愿景分享完毕，希望大家时刻用心领会企业文化背后所蕴含的做人、做事的道理和内涵，也希望大家在领会企业文化精髓的同时做一个正直的、奋进的、有远大理想的天安人！”

天然气公司 李忠报道

2020年12月3日，市直属机关老年大学党支部开展志愿服务实践活动，他们分别等候在站点，将慰问品牛奶、酸奶、红糖送到一线驾驶员手中，把温暖和关怀送到驾驶员心里。带队田老师说：此次师生自发组织的志愿活动，是希望让驾驶员们同志们知道我们的理解和关爱，他们平日在艰苦的环境中工作，为我们的出行提供了方便，对此我们表示衷心的感谢和诚挚的慰问！

阿康公司 康叶东报道

正义感

责任心

进取心